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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о защите чести, достоинства и деловой репутации

Обстоятельства дела. 01 декабря 2015 года Некоммерческой организацией "Фонд борьбы с коррупцией" было опубликовано расследование о связях должностных лиц генеральной прокуратуры Российской Федерации, предпринимателей с организованной преступной группировкой, в том числе был выпущен фильм о расследовании. Результаты расследования были размещены в сети интернет по интернет-адресу: https://chaika.navalny.com/. Расследование представлено в видео- и текстовом форматах со всеми фактами, доказательствами и аналитическими выводами.
По адресу  https://chaika.navalny.com/#rec3153872 размещен также фильм, в котором содержатся общественно значимые сведения о нарушениях закона и преступлениях членов семьи Генерального прокурора РФ Ю.Я. Чайки. Данный фильм имел широкий общественный резонанс. За первые дни после размещения количество просмотров у фильма превысило 2 миллиона. 
Фондом борьбы с коррупцией установлено, что в период осуществления своих полномочий Генерального прокурора Чайка Ю.Я. и его сыновья Чайка А.Ю. и Чайка И.Ю., а также высокопоставленные сотрудники Генеральной прокуратуры РФ причастны к совокупности тяжких преступлений против личности, против государственной службы и в сфере экономики.
Расследованием установлено, что сын Генерального прокурора РФ Юрия Чайки Артем Юрьевич Чайка и формально бывшая супруга заместителя Генерального прокурора Лопатина Геннадия Борисовича Ольга Лопатина являются собственниками отеля Pomegranate в  Греческой республике на полуострове Халкидики. Факт пользования данным имуществом в установленном порядке не задекларирован, происхождение средств на приобретение данного отеля, объясняется преступной деятельностью А.Ю. Чайки и О.А. Лопатиной в Российской Федерации.
Так, Лопатина Ольга Алексеевна совместно с супругами Сергея Цапка и Вячеслава Цеповяза (более известных как лидеры организованного преступного сообщества, известного вследствие совершения ими серии тяжких преступлений в станице Кущевская в течение долгого периода времени) владеет долями в уставном капитале ООО "Сахар Кубани" через ООО "Арлайн". Кроме того, долей в уставном капитале данного общества опосредованно владеет Надежда Староверова, супруга Староверова Алексея Владимировича – бывшего начальника управления делами Генеральной прокуратуры РФ. Староверов А.В. известен также тем, что в 2014 году совершал укрывательство членов известной организованной преступной группировки "ГТА" в своем доме в Московской области.
Приводятся в расследовании также факты тяжких экономических преступлений. Так, Чайкой А.Ю. был осуществлен рейдерский захват (хищение государственного имущества через многостадийную схему)  Верхнеленского пароходства. Пытавшийся противостоять совершению хищения директор пароходства погиб при обстоятельствах, квалифицируемых как убийство, однако уголовных дел по данному факту возбуждено не было.
Должностными лицами Генеральной прокуратуры РФ и прокуратур субъектов РФ при осуществлении надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, а также деятельностью органов предварительного следствия вместо пресечения противоправных деяний осуществлялось прикрытие и содействие незаконной деятельности вышеуказанных должностных лиц.
03 декабря 2015 года в интервью информационному агентству "Интерфакс" Юрий Яковлевич Чайка, отвечая на вопрос о расследования Фонда борьбы с коррупцией,  дословно сообщил следующее: "Для меня очевидно, что это заказ, выполненный явно не на деньги исполнителей. Большие деньги! Изложенные сведения носят заведомо лживый характер и не имеют под собой никакой почвы" . А также добавил: "Мне абсолютно ясно, кто и что за этим стоит. Думаю, в скором будущем я это озвучу".  Полностью текст размещен по интернет-адресу: http://www.interfax.ru/russia/482923 (приложение к настоящему исковому заявлению). 
Согласно статье 23 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на защиту своей чести и доброго имени.
Статьей 150 ГК РФ достоинство личности, честь и доброе имя отнесены к охраняемым законом личным неимущественным правам. 
Пункт 1 статьи 152 ГК РФ устанавливает, что гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности.
Пунктом 11 установлено, что Правила настоящей статьи о защите деловой репутации гражданина, за исключением положений о компенсации морального вреда, соответственно применяются к защите деловой репутации юридического лица. 
Согласно п. 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.02.2005 №3 "О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц" обстоятельствами, имеющими в силу статьи 152 Гражданского кодекса Российской Федерации значение для дела, которые должны быть определены судьей при принятии искового заявления и подготовке дела к судебному разбирательству, а также в ходе судебного разбирательства, являются: факт распространения ответчиком сведений об истце, порочащий характер этих сведений и несоответствие их действительности.
Факт распространения ответчиком сведений об истцах подтверждается распространенными материалами информационного агентства "Интерфакс", размещенными по интернет-адресу: http://www.interfax.ru/moscow/482863.
 Согласно абзацу 5 пункта 7 порочащими, в частности, являются сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении в личной, общественной или политической жизни, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной и предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики или обычаев делового оборота, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица. 
Сведения распространялись И. Ю. Чайкой в форме утверждения о факте, что расследование Фонда борьбы с коррупцией имеет "заведомо лживый характер", то есть Фонд борьбы с коррупции и авторы расследования зная, что совершают нечестный поступок, поступают неэтично в общественной сфере. Фраза:  "Мне абсолютно ясно, кто и что за этим стоит." содержит утверждение, что расследование Фонда борьбы с коррупцией выполнено по поручению 3х лиц, таким образом зависит от 3х лиц. 
Данное утверждение умаляет честь и достоинство авторов расследования, Г.В. Албурова, Л.Э. Соболь, состоящих в трудовых отношениях с НО "ФБК", а также Навального А.А. – учредителя НО "ФБК" и деловую репутацию Фонда борьбы с коррупцией. 

На основании изложенного просим:

-	признать порочащими деловую репутацию Некоммерческой организации "Фонд борьбы с коррупцией и несоответствующими действительности сведения, распространенные Ю. Я. Чайкой: "Для меня очевидно, что это заказ, выполненный явно не на деньги исполнителей. Большие деньги! Изложенные сведения носят заведомо лживый характер и не имеют под собой никакой почвы", а также "Мне абсолютно ясно, кто и что за этим стоит.";

-	признать порочащими честь, достоинство, деловую репутацию и несоответствующими действительности  А.А. Навального, Г.В. Албурова, Л.Э. Соболь сведения, распространенные Ю. Я. Чайкой : "Для меня очевидно, что это заказ, выполненный явно не на деньги исполнителей. Большие деньги! Изложенные сведения носят заведомо лживый характер и не имеют под собой никакой почвы", а также "Мне абсолютно ясно, кто и что за этим стоит.".

Приложение:
- копия настоящего заявления;
- квитанции об оплате государственной пошлины (3 шт.) ; 
- копии интернет страниц (2 экз.);
- доверенность на представителя.
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