


В Прокуратуру Московской области
ГСП-6, 107996, г. Москва, Малый Кисельный пер., д. 5

От Павлова Ивана Петровича
Адрес 101000, г. Подольск, ул. Свердлова, д. 150, кв. 18

ЗАЯВЛЕНИЕ


1 сентября 2018 года мною было направлено заявление в интернет-приёмную ГИБДД об устранении повреждений дорожного покрытия по адресу: Подольск, ул. Свердлова, 66.
Однако в нарушение 30-дневного срока, установленного Федеральным законом «О порядке рассмотрений обращений граждан РФ», я не получил мотивированного и обоснованного ответа по существу своего обращения.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, эффективных мер по моему заявлению в течение максимально возможного 12-дневного срока, предусмотренного ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», принято не было — указанные мною повреждения дорожного покрытия не были устранены. 
Таким образом, было нарушено моё право на получение своевременного и мотивированного ответа, предусмотренное Федеральным законом «О порядке рассмотрений обращений граждан РФ», а также право на безопасные условия движения по дорогам РФ, предусмотренное Федеральным законом «О безопасности дорожного движения».
В связи с изложенным, на основании Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», прошу: 
1. Обязать органы ГИБДД представить в мой адрес мотивированный и обоснованный ответ по существу обращения.
2. Обязать органы ГИБДД принять меры к устранению указанных мною повреждений дорожного покрытия.
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Павлов Иван Петрович



